

<b>Soochow University</b>	
Město:	Suzhou
Datum pobytu:	2013/2014
Délka studijního pobytu:	roční studium
Na základě čeho jste se rozhodoval/a při výběru univerzity v Číně?	3. volba státního stipendia - škola v podobném regionu jako první dvě preferované školy
<b>Výuka</b>	
Počet hodin výuky týdně (povinné+volitelné):	2/3+7/8
Jaké povinné předměty jste absolvoval/a v rámci výuky na dané univerzitě?	Comprehensive Chinese/汉语综合课 Conversation/口语课 Writing/ 写作课
Jaké Vámi vybrané volitelné předměty byste doporučil/a?	Listening/听力 (Reading/读书)
Jaké další volitelné předměty škola nabízela?	Cínska kinematografie Kaligrafie IT v číně Cínska geografie - turistické zajímavosti Chinese history
Které učitele byste doporučil/a nebo naopak nedoporučil/a?	Urcite bych doporučila cvičení naslechu (听力). Naopak předměty o čínské historii a geografii jsou dle mého pro absolutní neznalce Číny.
Proč školu doporučujete / nedoporučujete?	Doporučuji: - krásné prostředí - teplé klima - nepříliš velké množství zahraničních studentů - dobrá poloha pro cestování - 30 minut od Shanghai  Nedoporučuji: - malý výběr zajímavých volitelných předmětů - malý počet povinných předmětů - značný rozdíl každého učitele ve způsobu výuky - i v rámci stejného levelu
Obecně vzato, doporučujete tuto školu?	ne
<b>Finanční prostředky</b>	
Jaké další poplatky jste musel/a zaplatit?	- Castecna zdravotní prohlídka (krevní testy na žlutěnku) - Záloha na klic od pokoje 200RMB - absolutně VESKERE vybavení pokoje (od matrace po kos na odpadky) - prodloužení víza na rok 400RMB
Další poznámky týkající se výdajů, stipendií:	Stipendium od MSMT na druhý semestr přišlo s měsíc a půl zpožděním
<b>Ubytování</b>	
Kde jste byl/a ubytovaný/á?	Univerzitní koleje
Nabízí univerzita koleje zahraničním studentům?	Na pokoji jsou vždy max 2 zahraniční studenti. Na pokoji se nachází koupelna se záchodem. V pokoji je občas také funkční lednice a stropní ventily. V pokojích se ale nenachází ABSOLUTNĚ žádné vybavení a to ani matrace či přikrývka atd. Pokoje jsou v zimu poměrně chladné - topení pouze klimatizací. K budově školy je to cca 15 minut chůzí nebo 50-10 minut na kole.
Jaké bylo vybavení kolejí?	postel, stůl, židle, skříň, police, klimatizace, židle byla stolice bez operky - v pokojích pro dívky
Jak jste našel/našla ubytování?	doporučení školy
Byl/a jste s volbou svého ubytování spokojený/á?	ne
<b>Jednání s univerzitou</b>	
Byl/a jste spokojen/a s jednáním zahraniční kanceláře?	ano
Kontaktní osoby na univerzitě:	Julie - vedoucí
Když jste si podal/a přihlášku, v jakém časovém intervalu byla zpracována?	3 týdny
Byla kancelář ochotna Vám v případě problémů a dotazů pomoci a vyjít vstříc?	ano
Pojištění: využil/a jste pojištění garantovaného čínskou stranou?	ne
<b>Stravování a další</b>	
Nabízela univerzita přístup do menzy? Jaká byla kvalita/cena? Kterou menzu byste doporučil/a?	Kampus nabízí 3 menzy. Kvalitnější a dražší a 2 méně kvalitnější ale levnější. Ceny jsou relativně levné ve srovnání s restauracemi mimo kampus. Doporučila bych dražší menzu ve stejné části kampusu jako je budova školy pro zahraniční studenty.

Které restaurace popř. jídla v okolí doporučujete?	Osobne doporučuji muslimske restaurace - za malo penez spousta jidla. A street food take pobliz skoly. Vse najdete v prilehlych ulicich kolem skoly pokud vyjdete jakoukoli branou ven z kampusu.
Které obchody s potravinami doporučujete?	Auchan - levny a dobry supermarket Euromart - pokud vam bude uz hodne chybet evropska strava (hodne drahe!) Walmart - mix zapadnich a cinskyh veci
Jaké doporučujete internetové stránky souvisejících s městem, školou či událostmi konajícími se v daném místě?	TravelGuide Google :D A na facebooku skupina - Suzhou Expats
Jaké pojištění jste si pro pobyt vybral/a? Doporučil/a byste jej?	Pojisteni UP - doporučuji
<b>Kontakt</b>	
Vaše jméno:	Pavla Chovancakova
Váš email:	piggyrodney@gmail.com